

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI

Ș T E I

HOTĂRÂREA NR. 54

Din 27 aprilie 2018

Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 27 aprilie 2018, ora 11.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei.

Având în vedere prevederile art. 43 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, referitoare la aprobarea ordinii de zi la propunerea primarului și votul majorității consilierilor,

În temeiul art. 45 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată,

Consiliul local al orașului Ștei,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic: - Se aprobă ordinea de zi pentru ședința de îndată a Consiliului local al orașului Ștei din data de **27 aprilie 2018**, ora 11.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei, după cum urmează:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea ordinii de zi.

2. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului „ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV); OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV; OBIECTIV B: CALE DE ACCES – STRADA LIOAREI” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13, Obiectiv specific 13.1, apelul de proiecte nr. POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect

3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Documentației tehnice faza Studiu de fezabilitate a proiectului „ZONĂ DE RECREERE (CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV); OBIECTIV A: CENTRU MULTIFUNCȚIONAL RECREATIV; OBIECTIV B: CALE DE ACCES – STRADA LIOAREI” , precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13, Obiectiv specific 13.1, apelul de proiecte nr. POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect.

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Documentației tehnice faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE: OBIECTIV: CLĂDIRE LOCUINȚE SOCIALE, OBIECTIV: PARC ȘI ALEE DE ACCES”, precum și aprobarea Indicatorii tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului.

6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului REABILITARE ȘI MODERNIZARE INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPILIU ȘTEI: OBIECTIV: ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPILIU, OBIECTIV: TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13, Obiectiv specific 13.1, apelul de proiecte nr. POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI, aprobarea valorii totale a proiectului, precum și aprobarea contribuției proprii a Consiliului Local al orașului Ștei în proiect.

7. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Documentației tehnice faza Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție a proiectului „REABILITARE ȘI MODERNIZARE INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPILIU ȘTEI: OBIECTIV: ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIRON POMPILIU, OBIECTIV: TEREN DE SPORT DE MICI DIMENSIUNI, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-economici prevăzuți în cadrul Documentației tehnice aferenți proiectului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MATEI CRISTINA MONICA**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL ORAȘULUI ȘTEI
jrs. DALE VOICHIȚA MARIANA**

Hotărârea a fost a fost adoptată cu unanimitate de voturi